ОТ ВСЕЙ ДУШИ

добрый дом



Уважаемая редакция! Хотим через вашу газету от всей ду[.] ши поблагодарить медицинский персонал Добринского дома-интерната за доброе, терпеливое, чуткое отношение к нам. его обитателям.

Медик, наверное, как никто другой, должен быть профессионалом высокой пробы. Но этого мало. Трудно представить врача с холодным сердцем, закрытой перед страхами и страданиями больного человека душой. Недаром же говорят, что доброе слово тоже лечит.

Тем более когда приходится иметь дело с нами — людьми с изломанными, трудными судьбами. Мы обидчивы, легкоранимы, долго переживаем даже по поводу, как может показаться со стороны, совершенных пус-

Поэтому доброе слово, теплый взгляд — на вес золота. Нам повезло, ведь обслуживают нас именно такие медики — неравнодушные. заботливые: начмед А.А. Обухов, врачи-терапевты В.П. Гапеева и Т.В. Самодурова, невропатолог А.В. Гапеев, медсестры Ю. Морозова и Т. Кирьянова. Только поговоришь с ними — и уже лучше себя чувствуешь. Даже без лекарств. Спасибо вам, милые!

От имени проживающих в доме-интернате ветеранов войны и труда Антонина БОНДАРЬ.

Комитет федеральных инвестиционных программ и Орловская областная общественная организация инвалидов Союз Чернобыль" России выражает огромную признательность губернатору Орловской области Е.С. Строеву, мэру г. Орла А.А. Касьянову, главам районных администраций г. Орла, главам администраций Болховского, Дмитровского, Залегощенского, Свердловского, Урицкого, Орловского, Кромского, Мценского. Ливенского, Новодеревеньковского, Троснянского районов, директору Болховского центра социально-психологической реабилитации за помощь в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 20-й годов-

щине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Организация и проведение митинга при открытии памятного знака "Жертвам радиационных катастроф" в г. Орле, издание книги "Память Чернобыля", встречи в администрациях области, г. Орла и районов области, теплый прием и внимание вызвали у чернобыльцев, а особенно у вдов и матерей умерших, чувство глубокой благодарности и уважения

Надеемся и впредь на внимание к тем, кто ценой собственного здоровья и жизни в 1986 — 1990 гг. принимал участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, и на дальнейшее тесное и конструктивное сотрудничество.

Председатель комитета Ю.В. ЛЕОНОВ, председатель правления 0000 Союз Чернобыль" России В.М. ФОМИЧЕВ.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



COBECTЬ или деньг

них узников, ко- действительно, ужели ни судьям, ни чиновпусть даже восьмилетнему, вряд ли придет в голову заи отчества других малолетлет. До того ли было несча- о признании тех или иных

Тех малолет- стным детям, находиторые получили лись в фашистской невоудостоверения по показа- ле? А те, кто соглашался ниям восьмилетних или да- давать показания за деньже двухлетних свидетелей, ги, — бессовестные люди. я называю жуликами. Не- Им не хватило мужества отказаться от денег, которые никам не ясно, что ребенку, получены ценой обмана. Можно обвинять и государство, которое поставило поминать фамилии, имена пенсионеров перед выбором: совесть или деньги. них узников и держать эти Можно обвинять судей, коданные в памяти 55 — 60 торые принимали решение людей узниками. Но я считаю, что правительство вынудило, возможно, и честных людей идти против совести, ведь на наши нищенские пенсии трудно выжить. И даже увеличенной до четырех тысяч пенсии недостаточно, чтобы питаться, лечиться, оплачивать коммунальные услуги, я уже не говорю о покупке одежды, обуви, каких-то товаров.

Как же надо не любить своих сограждан, чтобы вынудить их на старости лет идти на обман! Стыдно, слуги народа. Стыдно и боль-

Л. ШАБЕЛЬНИК.

<u>ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ</u>

ВНЕ ОЧЕРЕ

Недели две назад я повел свою пожилую маму к врачу в поликлинику Советского района города Орла. Маме уже 81 год, и понятно, что в очередях ей стоять тяжело. Пошли сдавать кровь, а там толпа, "хвост" очереди аж в фойе выходит. Приготовились ждать, но вдруг подошла группа молодых людей с медсестрой, которая сказала, что они должны идти без очереди, так как проходят диспансеризацию. Я не знаю, что это за комиссия — в рамках национального проекта или нет, но в любом случае нужно было постараться организовать дело так, чтобы больные люди не страдали. Очереди на сдачу анализов и без того огромные

В. ВОРОБЬЕВ. Пенсионер

ДОБРОЕ ДЕЛО

Большую заботу о ветеранах войны проявляет руководство Орловского маслобойного завода (ОАО "Орелрастмасло"). Генеральный директор Константин Константинович Давыдов со своими сотрудниками В.А. Савостиковым и В.П. Савченко приехали к каждому ветерану домой, поздравили с Днем Победы и вручили цветы, 500 рублей, мобильный телефон и несколько бутылок подсолнечного масла. Кроме того, Давыдов распорядился выдавать подсолнечное масло каждому ветерану ежемесячно. Вот пример того, как в наше время надо проявлять заботу о людях, которые, не жалея жизни, защищали родину от немецко-фашистских захватчиков.

Уважаемый Константин Константинович! Ветераны войны, работавшие на заводе: А.А. Клюзов, В.Н. Дымшиц, Е.С. Воронкова, А.М. Шамин, очень благодарны за ваши внимание и заботу. Желаем вам здоровья, успехов в работе, семейного благополу-

Алексей КЛЮЗОВ. Председатель первичной организации ветеранов войны и труда Орловского маслобойного завода.

ТРИ ВЕНКА. СЧЕТ НЕ ЗАКРЫТ

плохими, а смертельно опасными, особенно когда ямы заливаются водой во время дождя.

ЭХ, ДОРОГИ



На одной из таких дорог в Орле — по улице Спивака, недалеко от дома № 76 — я недавно попал в яму. В результате погнул колесные лиски и поврелил полвеску машины. И был не раз очевидцем подобных случаев, которые происходили на этом участке с другими водителями. А недавно здесь же водитель, видимо, попав в яму и не справившись с управлением, наехал на велосипедиста, который скончался на месте. Проезд по такой дороге, где идут нескончаемым потоком груженые КАМАЗы и рефрижераторы, стоит больших нервов водителям, а иногда и жизни — своей и других людей. Сейчас вдоль обочины на небольшом участке лежат три венка. Сколько их еще будет, если всё останется по-прежнему?

> Валерий. г. Орел.



Уже не первый год наш второй подъезд дома №10 по переулку Артельному задыхается от мусора. Дело в том, что шахта мусоропровода постоянно засоряется, а чистят ее нерегулярно. Во всяком случае, наш ЖЭУ-28 на просьбы жильцов вовремя ликвидировать засоренность не реагирует. Контейнер все время на улице, в большинстве случаев пустой, поэтому мусор вовремя не вывозится, в шахте стоит гора отходов и гниет, создавая такую антисанитарию, что недалеко и до вспышки инфекции. Приезжайте — сами убедитесь.

E. KPETOBA. г. Орел.